M GYMNASTIQUE AEROBIC

J

Résultats de I'Examen des juges Niveau 3

Bilan individuel

Nom: LENCLOS
Prénom : Magélys
Club : AMGA
EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS
6,3 1,5
Z 1 6,2 6,9 0,7 w 1 4 2,7 1,3
= 2 7,5 7,6 -0,1 ,C:’ 2 7,3 6 1,3
[72]
o 3 79 7,8 0,1 = 3 7 6,9 0,1 5
n 4 6,5 73 0,8 2,5 - 4 6 6,5 0,5 4
5 5,4 6,9 1,5 5 7,2 6,2 1 1,5
TOTAL EXECUTION 15,5 TOTAL ARTISTIQUE 10,5
EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS
1,1
1 0,8 0,8 0 5
2 2,4 2,4 0 5
» 3 2 2,5 -0,5 2
I: 4 0,4 0,5 -0,1 4 EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS
>
o 5 0,9 1,4 -0,5 2 S w 0
L 6 1,9 1,9 0 5 o f 1 0 0 0 5
— (7> o
Q 7 0,7 0,8 -0,1 4 = & 2 0 0 0 5
8 1,4 1,8 0,4 3 I 3 0 0 0 5
9 2,2 2,2 0 5 &9 4 0 0 0 5
o3
10 1,9 1,9 0 5 5 0 0 0 5
TOTAL DIFFICULTES 40 TOTAL JA 25
Total théorie sur 50 points 44 Admission
Total pratique sur 250 points 196 Oui | Non
Total Examen N3 sur 300 points | 240 X




M GYMNASTIQUE AEROBIC

J

Résultats de I'Examen des juges Niveau 3

Bilan individuel

Nom : LENCLOS
Prénom : Norah
Club : AMGA
EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS
6,3 1,5
Z 1 6,2 6,5 0,3 4,5 w 1 4 2,5 1,5
= 2 75 6,7 0,8 2,5 ,C:’ 2 73 6,5 0,8 2,5
[72)
o 3 79 7,8 0,1 5 = 3 7 6,4 0,6 3,5
n 4 6,5 78 | 13 - 4 6 6 0 5
5 54 7 1,6 5 7,2 6,7 0,5 4
TOTAL EXECUTION 12 TOTAL ARTISTIQUE 15
EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS
1,1
1 0,8 1 0,2 4
2 2,4 2,2 0,2 4
% 3 2 2,5 -0,5 2
: 4 0,4 0,8 -0,4 3 EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS
=
o 5 0,9 1,2 0,3 3 S w 0
L 6 1,9 1,8 0,1 4 o f 1 0 0 0 5
— (75 5
Q 7 0,7 0,6 0,1 4 = 2 2 0 0 0 5
8 1,4 1,8 -0,4 3 W 3 0 0 0 5
9 2,2 2,2 0 5 = 9Q 4 0 0 0 5
o 3
10 1,9 1,9 0 5 5 0 0 0 5
TOTAL DIFFICULTES 37 TOTAL JA 25
Total théorie sur 50 points 42 Admission
Total pratique sur 250 points 188 Oui | Non
Total Examen N3 sur 300 points | 230 X




M GYMNASTIQUE AEROBIC

J

Résultats de I'Examen des juges Niveau 3

Bilan individuel

Nom: LOUZOLO
Prénom : Donna
Club: AMGA
EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS
6,3 1,5
3 1 6,2 6,9 0,7 3 w 1 4 3 1 1,5
= 2 7,5 7,7 -0,2 4,5 ,C:’ 2 7,3 7,1 0,2 4,5
(72]
o 3 79 7,8 0,1 5 = 3 7 7 0 5
n 4 6,5 75 1 1,5 o 4 6 6,4 0,4 4
5 5,4 7,1 A7 5 7,2 6,5 0,7 3
TOTAL EXECUTION 14 TOTAL ARTISTIQUE 18
EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS
1,1
1 0,8 0,8 0 5
2 2,4 1,9 0,5 2
» 3 2 2,1 -0,1 4
: 4 0,4 0,6 -0,2 4 EXPERT | CANDIDAT ECART POINTS
>
o 5 0,9 1,4 -0,5 2 S w 0
L 6 1,9 1,9 0 5 o f 1 0 0 0 5
— (75} o
Q 7 0,7 0,6 0,1 4 = & 2 0 0 0 5
8 1,4 1,5 -0,1 4 I 3 0 0 0 5
9 2,2 2,2 0 5 &9 4 0 0 0 5
o3
10 1,9 1,9 0 5 5 0 0,2 -0,2 4
TOTAL DIFFICULTES 40 TOTAL JA 24
Total théorie sur 50 points 44 Admission
Total pratique sur 250 points 200 Oui | Non
Total Examen N3 sur 300 points | 244 X




